
KidsLlikeUS  - 2023 

 

V okviru programa »INTERREG Baltic Sea Region« smo kot pridružena članica, vključeni v 

projekt KidsLikeUs. Nosilec projekta je Department of Furniture Design na Faculty of Forestry 

and Wood Technology iz Poznana. Projekt se je začel v letu 2023 Namenjen je pomoči 

begunskim otrokom iz Ukrajine. Projektu smo se priključili zaradi izkušenj, ki smo jih imeli s 

podobnim projektom MICREATE, ki je bil namenjen spodbujanju sožitja med begunci in 

gostitelji. 

 

https://interreg-baltic.eu/projects/ 

 

 

 

Povzetek projekta 

V projektu KidsLikeUs bodo vzgojitelji, javni organi in nevladne organizacije 

raziskovali, kako lahko stik z naravo in nagovarjanje vseh čutov izboljša duševno 

počutje otrok s travmatičnimi izkušnjami. 

Leta 2022 je Evropo znova prizadel ogromen migracijski cunami. Tokrat je bila v 

primerjavi s sredozemsko migracijsko krizo pred 7 leti veliko večja in je dosegla več 

kot 5 milijonov ljudi, ki so do 20. aprila zbežali iz Ukrajine. Ena najbolj ranljivih skupin 

v migracijskem procesu so otroci – pogosto ne znajo jezika in njihovo duševno 

zdravje ni pripravljeno na tako velike travme in spremembe v okolici. Strokovnjaki 

navajajo, da lahko čutijo travmo in tesnobo še dolgo po koncu vojne, pandemije ali 

katerega koli drugega sprožilnega dejavnika travme. Naš namen je zasnova 

»Senzoričnih vrtov«, ki jih bodo pod vodstvom vzgojiteljev, nevladnih organizacij ipd. 

uporabljali begunski otroci.  Menimo da bo to pomagalo izboljšati duševno zdravje 

tako beguncev kot ostalih ljudi vseh starosti in narodnosti.  

https://interreg-baltic.eu/projects/


Na Fakulteti za dizajn bomo izkušnje, pridobljene v okviru projekta MiCREATE, delili 

s partnerji v projektu KidsLikeUs. Poleg tega bodo naši študenti podprli projekt s 

pobudami za grafično oblikovanje rešitev, razvitih v okviru projekta. Fakulteta za 

dizajn bo tudi »diseminacijsko okno« za balkansko regijo. V 3. letniku bomo 

organizirali pop-up dogodek v Ljubljani, kjer bodo študenti predstavili svoje zasnove. 

 

 

 
 


